
Турист отправился в С-Пб на 
поезде и затратил 24 часа. 

А обратный путь
  он проделал  на самолете и 
затратил 2 часа. На сколько

часов меньше затратил 
турист на обратном пути?



  Ответ: 22 

      (Г)



На заводе за день 
выпускают 60 комбайнов, а 
тракторов – на 9 больше.
Сколько тракторов 
выпускает завод за один 
день?



ге

Ответ: 69
            (е)



 Крышка стола имеет 4  угла. 
Один угол отпилили. 
Сколько стало углов у 
стола?



гео

Ответ: 5 
           (о)



Назовите 
наименьшее 
двузначное число.



геом

Ответ: 10
                        (м)



Увеличьте 11 
на 17



геоме

Ответ: 28
                     (е)



Уменьшите 24 
на 6



геомет

Ответ: 18 
         (т)



Бабушка связала 6 пар 
рукавичек. Сколько 
рукавичек на левую 
руку связала бабушка? 



геометр

Ответ: 6 
          (р)



У Ани было 100 рублей. 
Она купила книгу за 60 
рублей  и ручку за 20 и   
рублей. Сколько рублей 
сдачи должна получить 
Аня?



геометри

Ответ: 20
          (и)



Сколько получится, 
если число 3 взять 3 
раза?



   геометрия

Ответ: 9
      (я)












